NEWS RELEASE



エイチ・シー・ネットワークス株式会社

発行 No.2019101702 2019 年 10 月 17 日

エイチ・シー・ネットワークスが第9回情報セキュリティEXPO秋に出展

~@Adapterシリーズの4製品を展示~

エイチ・シー・ネットワークス株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役社長:大江 愼一)は、10月23日(水)~25(金)の3日間にわたり幕張メッセ(4~8ホール)で開催される2019Japan IT Week秋内の第9回情報セキュリティEXPO秋に、出展します。

自社開発の@Adapterシリーズの4製品を中心に、ソリューションをご紹介します。



■見どころ

エイチ・シー・ネットワークスのブースでは、以下のアプライアンス製品を展示します。ブースでは製品のデモンストレーションやパネルを用いたソリューションのご紹介を行います。また、新製品のご紹介も行っておりますので、ぜひお立ち寄りください。

https://www.hcnet.co.jp/event/ist-expo-2019.html

•新製品 OneID@Adapter

Office365 や box などクラウドサービスのプロビジョニングと SSO を支援

- •Account@Adapter+
 - 無線 LAN 導入時のネットワークセキュリティ強化
- LOG@Adapter+
 - ネットワークログの可視化とログ活用によるインシデント対応の強化
- QuOLA@Adapter

検疫ソリューションによる企業のネットワークセキュリティ強化

■展示会概要

- ・展示会名:第9回 情報セキュリティEXPO秋 ITS秋(Japan IT Week秋 内)
- -会期:2019年10月23日(水)~25日(金) 3日間 10:00-18:00(25日(金)のみ17:00終了)
- ・会場: 幕張メッセ4~8ホール ブース番号6-18 〒261-8550 千葉市美浜区中瀬2-1
- ・主催:リード エグジビション ジャパン株式会社

■エイチ・シー・ネットワークス株式会社

エイチ・シー・ネットワークスは、高品質&信頼ネットワークの提供をビジョンとするネットワークインテグレーション会社です。30年以上のシステム構築実績を生かし、「ネットワーク」、「セキュリティ」、「ビジュアルコミュニケーション」、「トータルマネジメントサービス」のフィールドで、提案から構築・保守までワンストップでトータルネットワークソリューションを提供しています。詳細は以下のURLからご覧いただけます。

https://www.hcnet.co.jp/

■本ニュースリリースに関するお問い合わせ

〒111-0053

東京都台東区浅草橋1-22-16ヒューリック浅草橋ビル4F エイチ・シー・ネットワークス株式会社

サポート本部 ビジネスサポート開発部 ビジネス推進グループ

お問い合わせURL: https://www.hcnet.co.jp/inquiry/

■登録商標

HCNETおよびそのロゴは、エイチ・シー・ネットワークス株式会社の商標または登録商標です。本ニュースリリースに記載されているその他の社名および製品名は、各社の商標または登録商標です。

本ニュースリリース記載の情報(製品・サービスの内容、仕様、お問い合わせ先、URLなど)は、発表日現在の情報です。予告なしに変更される可能性がありますので、あらかじめご了承ください。

以上